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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

La Autoridad de Vivienda de Denver anuncia la apertura de Decatur Fresh Market en el vecindario Sun Valley de Denver el 2 de noviembre
El nuevo mercado ubicado en el desierto de alimentos traerá opciones de alimentos asequibles, nutritivos e internacionales a la comunidad de Sun Valley, así como capacitación y oportunidades laborales y espacio comunitario.
Denver, Colorado, 27 de octubre de 2021 - La Autoridad de Vivienda de Denver (DHA) acaba de anunciar que Decatur Fresh Market, que opera bajo la Academia de Empleo Juvenil (YEA), abrirá en el vecindario de Sun Valley en West Denver el 2 de noviembre a las 7:00 am . Decatur Fresh es un mercado internacional de comestibles, un programa de capacitación para la fuerza laboral y un espacio comunitario para el vecindario de Sun Valley y la comunidad en general del oeste de Denver. Ubicado en un desierto de alimentos, el mercado de 1,800 pies cuadrados traerá opciones de alimentos asequibles, nutritivos e internacionales a la comunidad. Además, Decatur Fresh, en conjunto con YEA, proporcionará un programa de pasantías y capacitación remunerada para los residentes de Sun Valley interesados ​​en hacer crecer sus carreras en el servicio al cliente o la administración de tiendas de comestibles. Decatur Fresh está ubicado en 995 N. Decatur Street en Denver. 
“Sun Valley es el hogar de 2,000 residentes que, hasta la apertura de Decatur Fresh Market, no tenían acceso a una tienda de comestibles en un radio de 2.5 millas”, dijo David Nisivoccia, director ejecutivo de la Autoridad de Vivienda de Denver. "Nuestro objetivo es que el mercado se convierta en un destino cultural que celebre y preserve la diversidad y el tejido único de Sun Valley, y que el mercado también sirva como un espacio comunitario compartido".
Decatur Fresh Market ofrecerá especias y productos secos a granel culturalmente relevantes, frutas y verduras, productos cárnicos y lácteos, productos congelados, desayunos y almuerzos para llevar, café, barra de jugos, productos básicos para el hogar y otros artículos. La tienda se asociará con Osage Café y Sun Valley Grow Garden para ofrecer productos frescos de temporada y especiales semanales, como desayuno y opciones de almuerzo para llevar.
Decatur Fresh operará un programa de pasantías de capacitación remunerado para jóvenes, de 14 a 24 años, interesados ​​en la gestión minorista y el servicio al cliente. Los residentes reciben las certificaciones necesarias en un salón de clases, completan una pasantía de 120 horas, desarrollan habilidades concretas en la venta minorista de alimentos y trabajan con el personal de Decatur Fresh para determinar su próxima oportunidad educativa o profesional.
El mercado presenta un mural a lo largo de la fachada sur que fue creado por Arts Street. El diseño original del mural fue creado por Jada King, una joven de Sun Valley. La cohorte de Sun Valley para Arts Street lo pintó y cada joven pintó un vegetal diferente en el mural para hacerlo suyo.
El mercado estará abierto de martes a domingo de 7 a.m. a 6 p.m. La cafetería estará abierta de 7 a.m. a 2 p.m. Para obtener más información, visite http://decaturfresh.com 

Acerca de Decatur Fresh Market
Decatur Fresh es un mercado de abarrotes, un programa de capacitación laboral y un espacio comunitario. El espacio de 1,800 pies cuadrados ofrece a los residentes locales opciones de alimentos nutritivos, culturalmente relevantes y asequibles. Ubicado en un desierto de alimentos, el mercado atiende a casi 2,000 residentes de Sun Valley, organizaciones sin fines de lucro locales y la comunidad de Denver en general. Decatur Fresh se compromete a combatir las desigualdades en los alimentos y a brindar opciones de alimentos frescos e internacionales en el vecindario más diverso de Denver.
Síguenos en las redes sociales:
https://www.facebook.com/decaturfresh 
https://www.instagram.com/decatur_fresh/

Acerca de la Autoridad de Vivienda de Denver
La Autoridad de Vivienda de Denver es una corporación cuasi municipal con una cartera de más de 12,000 unidades y Acerca de la Autoridad de Vivienda de Denver (DHA)
La Autoridad de Vivienda de Denver es una corporación cuasi municipal con una cartera de más de 12,000 unidades y vales de elección de vivienda, que brinda viviendas asequibles a más de 26,000 personas de ingresos muy bajos, bajos y medios. DHA ha transformado la vivienda pública en Denver creando una comunidad de elección vibrante, revitalizada, sostenible, orientada al tránsito y de ingresos mixtos. La visión de DHA refleja el objetivo de que cada individuo o familia tenga acceso a viviendas asequibles y de calidad, en comunidades que ofrezcan empoderamiento, oportunidades económicas y un entorno de vida vibrante. La misión de la Autoridad de Vivienda de Denver es servir a los residentes de Denver mediante el desarrollo, la propiedad y la operación de viviendas seguras, decentes y asequibles de una manera que promueva comunidades prósperas. El DHA ha estado creando comunidades vibrantes y vecindarios sostenibles desde 1938. Para obtener más información, visite www.denverhousing.org.
Síguenos en las redes sociales:
https://www.facebook.com/DenverHousing
https://twitter.com/Denver_Housing
https://www.instagram.com/denverhousingauthority 

Acerca de la Academia de Empleo Juvenil
La Academia de Empleo Juvenil (YEA) es una organización sin fines de lucro 501 (c) 3 dedicada a capacitar a los adultos jóvenes en comunidades marginadas para que alcancen sus metas de educación y empleo. YEA ofrece capacitación laboral en tres áreas centrales de la industria: artes culinarias, servicio al cliente e industrias creativas. Para cada área de enfoque de la industria, YEA tiene una empresa o programa social que genera ingresos que brinda capacitación, certificación, mentores y pasantías para los participantes jóvenes. Desde 2007, YEA ha prestado servicios a más de 4,000 jóvenes de 14 a 24 años en todo el área metropolitana de Denver. Los participantes de YEA pertenecen a las comunidades más marginadas y desatendidas.
Para obtener más información sobre YEA, visite www.youthemploymentacademy.org.
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